CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA

CONSEJO DE GOBIERNO

381. EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO, EN SESIÓN RESOLUTIVA ORDINARIA, DE FECHA 11 DE ABRIL DE 2025.

En virtud de lo establecido en el artículo 22.5 del Reglamento del Gobierno y de la Administración de la Ciudad Autónoma de Melilla se dispone la publicación en el Boletín Oficial de la Ciudad extracto de los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno en sesión ordinaria celebrada el día 11 de abril de 2025

"EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL Consejo de Gobierno EN SESIÓN Ordinaria CELEBRADA EL DÍA 11 de abril de 2025."

- APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR

COMUNICACIONES OFICIALES

ACTUACIONES JUDICIALES

- PERSONACIÓN EN LOS AUTOS EXPEDIENTE DE REFORMA № 155/2024 DEL JUZGADO DE MENORES № 1 DE MELILLA.
- PERSONACIÓN EN LOS AUTOS EXPEDIENTE DE REFORMA Nº 225/2024 DEL JUZGADO DE MENORES Nº 1 DE MELILLA.
- PERSONACIÓN EN LOS AUTOS EXPEDIENTE DE REFORMA № 216/2024 DEL JUZGADO DE MENORES № 1 DE MELILLA
- PERSONACIÓN EN LOS AUTOS EXPEDIENTE DE REFORMA № 8/2025 DEL JUZGADO DE MENORES № 1 DE MELILLA.
- PERSONACIÓN EN LOS AUTOS EXPEDIENTE DE REFORMA Nº 53/2025 DEL JUZGADO DE MENORES Nº 1 DE MELILLA.
- PERSONACIÓN EN LOS AUTOS EXPEDIENTE DE REFORMA № 224/2024 DEL JUZGADO DE MENORES № 1 DE MELILLA.
- PERSONACIÓN EN LOS AUTOS EXTENSIÓN DE EFECTOS DE SENTENCIA 48/2025 SEGUIDO EN EL JUZGADO DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO № 2 DE MELILLA
- EJERCICIO DE ACCIONES JUDICIALES POR UN PRESUNTO DELITO CONTRA EL PATRIMONIO POR CARECER DE LICENCIA DE OBRAS PARA LA DEMOLICIÓN DEL EDIFICIO.
- PERSONACIÓN EN LOS AUTOS EXTENSIÓN DE EFECTOS DE SENTENCIA 67/2025 SEGUIDO EN EL JUZGADO DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO № 2 DE MELILLA
- PERSONACIÓN EN LOS AUTOS EXTENSIÓN DE EFECTOS DE SENTENCIA 4/2025 SEGUIDO EN EL JUZGADO DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO № 3 DE MELILLA
- PERSONACIÓN EN EL RECURSO DE APELACIÓN CONTRA EL AUTO № 6/2025, DE FECHA 05/03/2025, DEL JDO. DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO № 3 DE MELILLA, ANTE LA SALA DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DE ANDALUCÍA, SEDE EN MÁLAGA.
- PERSONACIÓN EN LOS AUTOS EXTENSIÓN DE EFECTOS DE SENTENCIA 28/2025 SEGUIDO EN EL JUZGADO DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO № 2 DE MELILLA
- PERSONACIÓN EN LOS AUTOS EXPEDIENTE DE REFORMA Nº 11/2025 DEL JUZGADO DE MENORES Nº 1 DE MELILLA.
- PERSONACIÓN EN LOS AUTOS PROCEDIMIENTO ORDINARIO 229/2025 DE LA SALA DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DE ANDALUCÍA, SEDE EN MÁLAGA.

ASUNTOS PRESENTADOS POR LA CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA E IGUALDAD

- LA RENOVACIÓN DE LA LICENCIA DEFINITIVA DE COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL TV, CANAL 3, POPULAR TELEVISIÓN
- RENOVACIÓN DE LA LICENCIA DEFINITIVA DE COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL FM 101.1 CADENA DIAL
- RENOVACIÓN DE LA LICENCIA DEFINITIVA DE COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL FM 89.6 ONDA CERO

BOLETÍN: BOME-S-2025-6270 ARTÍCULO: BOME-A-2025-381 PÁGINA: BOME-P-2025-1243

- RENOVACIÓN DE LA LICENCIA DEFINITIVA DE COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL FM 96.3 CADENA SER
- RECURSO DE REPOSICIÓN L. E. M. A., CONTRA ACUERDO DE CONSEJO DE GOBIERNO RELATIVO A LA APROBACION DE LAS BASES DE CONVOCATORIA PARA LA CONSTITUCIÓN DE BOLSAS DE TRABAJO PARA CONTRATACIONES TEMPORALES Y NOMBRAMIENTOS DE FUNCIONARIOS INTERINOS DE LA CAM, PUBLICADA EN BOME 6245 DE 21 DE FEBRERO DE 2025.

ASUNTO PRESENTADO POR LA CONSEJERÍA DE CULTURAL, PATRIMONIO CULTURAL Y DEL MAYOR

- RENOVACIÓN DE LA ADHESIÓN DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA AL PROGRAMA ESTATAL DE CIRCULACIÓN DE ESPECTÁCULOS DE ARTES ESCÉNICAS EN ESPACIOS DE LAS ENTIDADES LOCALES (PLATEA- EDICIÓN 2025-2026)

ASUNTO PRESENTADO POR LA CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y NATURALEZA

ESTIMAR RECLAMACIÓN DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL PRESENTA POR M. B. L..

ASUNTO PRESENTADO POR LA CONSEJERÍA DE POLÍTICAS SOCIALES Y SALUD PÚBLICA

- CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA CONSEJERÍA DE POLÍTICAS SOCIALES Y SALUD PÚBLICA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA Y LA ASOCIACIÓN SOCIOCULTURAL Y RECREATIVA "ASYRE" PARA LA REALIZACIÓN DE UN PROYECTO DE INCLUSIÓN SOCIOEDUCATIVA DURANTE EL AÑO 2025

Lo que se comunica para su publicación y general conocimiento, informándose que los acuerdos adoptados constarán íntegramente en las Actas del Consejo de Gobierno publicadas en el Portal de Transparencia de la página web oficial de la Ciudad Autónoma de Melilla (www.melilla.es) de conformidad con el art. 22.5 del Reglamento del Gobierno y de la Administración y el art. 11.2 h) del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información Pública de la Ciudad (BOME nº 5357 de 19 de julio de 2016).

Melilla, a 14 de abril de 2025, El Secretario del Consejo de Gobierno, con carácter de suplencia, Decreto nº 29 de fecha 04/03/2025 (BOME Extra nº 16 04/03/2025) Diego Giner Gutiérrez

BOLETÍN: BOME-S-2025-6270 ARTÍCULO: BOME-A-2025-381 PÁGINA: BOME-P-2025-1244